

Mandátna zmluva

uzatvorená podľa § 566 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník
v znení neskorších predpisov (ďalej len „Obchodný zákonník“)

Mandant: **Centrum poradenstva a prevencie**
Sídlo: Februárová 153/3, 958 01 Partizánske
IČO: 42150311
DIČ: 2023150932
Zastúpený: Mgr. et Mgr. Ivanou Kovačikovou

(ďalej len „mandant“)

a

Mandatár: **Ing. Eva Čikelová**
Sídlo: Sama Chalúpku 575/18, 972 26 Nitr. Rudno
IČO: 51678209
DIČ: 1081118588
Zastúpený: Ing. Evou Čikelovou

(ďalej len „mandatár“)

uzatvorili v súlade s ustanovením § 566 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v platnom znení túto mandátnu zmluvu.

Článok I **Predmet zmluvy**

Predmetom tejto zmluvy je spracovanie mzdovej a účtovnej agendy v nasledovnom rozsahu:

- spracovanie a výpočet miezd pre predpokladaný počet 16 až 25 zamestnancov,
- kontrola súladu predložených výkazov práce so zmluvami a dohodami,
- spracovanie výkazov pre poisťovne a daňový úrad,
- vyhotovenie rôznych mzdových výstupov na žiadosť mandanta,
- mesačné účtovanie pokladne, faktúr, bankových výpisov, odpisov a interných dokladov,

- spracovanie konsolidovaného balíka, rezerv na zamestnanecké požitky, poznámok k IÚZ a správy o hospodárení za rok 2022,
- zverejňovanie dokumentov,
- uhrádzanie faktúr,
- realizovanie úprav rozpočtu, zúčtovanie hotovostných preddavkov a ostatné práce súvisiace s rozpočtom organizácie,
- vyhotovenie rôznych účtovných prác na žiadosť mandanta.

Článok II

Lehota plnenia

Mandatár bude vykonávať činnosť podľa čl. 1 od nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy. Zmluva sa uzatvára na dobu určitú od 27.03.2023 do 30.04.2023.

Článok III

Odmena

Mandatárovi prináleží za výkon činnosti podľa tejto zmluvy odplata vo výške 15 Eur (slovom pätnásť eur) za jednu odpracovanú hodinu. Mandatár predloží na konci mesiaca súpis odpracovaných hodín s popisom vykonanej činnosti.

Odplata je splatná mandatárovi na základe faktúry vždy do 31 dňa nasledujúceho kalendárneho mesiaca.

Článok IV

Práva a povinnosti mandatára

Mandatár je činnosť, na ktorú sa podľa tejto zmluvy zaviazal, uskutočňovať podľa pokynov mandanta a v súlade s jeho záujmami, ktoré mandatár pozná alebo musí poznať. Mandatár je povinný oznámiť mandantovi všetky okolnosti, ktoré zistil pri zariaďovaní záležitosti a ktoré môžu mať vplyv na zmenu pokynov mandanta.

Od pokynov mandanta sa môže mandatár odchýliť, len ak je to naliehavo nevyhnutné v záujme mandanta. Ani v týchto prípadoch sa však mandatár nesmie odchýliť od pokynov mandanta, ak to mandant výslovne zakázal.

Mandatár je povinný zariaďovať záležitosti osobne, ak sa zmluvné strany v jednotlivom prípade nedohodnú inak. Ak mandatár poruší povinnosť podľa predchádzajúcej vety, zodpovedá mandantovi za škodu tým spôsobenú.

Ak mandatár nemôže vykonávať z objektívnych príčin činnosť podľa tejto zmluvy počas dlhšieho obdobia, musí o tom bez zbytočného odkladu informovať mandanta a je povinný upozorniť mandanta na opatrenia potrebné na to, aby sa zabránilo bezprostredne hroziacej škode nevykonaním činnosti súvisiacej so zariaďovaním záležitosti.

Mandatár sa zaväzuje zachovávať mlčanlivosť o dôverných informáciách, ktoré sa dozvedel pri výkone činnosti pre mandanta. Táto povinnosť trvá aj po skončení tohto zmluvného vzťahu.

Článok V

Práva a povinnosti mandanta

Mandant je povinný mandatárovi odovzdať včas veci a informácie, ktoré sú potrebné na vykonanie činnosti podľa tejto zmluvy.

Mandant je povinný platiť mandatárovi za výkon činnosti podľa tejto zmluvy odplatu v súvislosti s výkonom činnosti podľa tejto zmluvy

Článok VI

Trvanie a zánik zmluvy

Táto zmluva môže byť zrušená písomnou dohodou zmluvných strán. Ak v dohode nie je uvedený neskorší deň, zmluva zanikne dňom uzavretia dohody.

Mandant môže zmluvu kedykoľvek čiastočne alebo v celom rozsahu vypovedať. Ak výpoveď neurčuje neskoršiu účinnosť, nadobúda výpoveď účinnosť dňom, keď sa o nej mandatár dozvedel alebo mohol dozvedieť. Od účinnosti výpovede je mandatár povinný nepokračovať v činnosti, na ktorú sa výpoveď vzťahuje. Je však povinný mandanta upozorniť na opatrenia potrebné na to, aby sa

zabránilo vzniku škody bezprostredne hroziacej mandantovi nedokončením činnosti súvisiacej so zariaďovaním záležitosti.

Mandatár môže zmluvu vypovedať kedykoľvek, a to aj bez udania dôvodu, pričom zmluva zanikne uplynutím výpovednej doby, ktorá je 1 mesiac a začína plynúť v prvý deň kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom je výpoveď doručená. Ku dňu účinnosti výpovede zaniká záväzok mandatára uskutočňovať činnosť, na ktorú sa zaviazal. Ak by týmto prerušením činnosti vznikla mandantovi škoda, je mandatár povinný ho upozorniť, aké opatrenia treba urobiť na jej odvrátenie. Ak mandant tieto opatrenia nemôže urobiť ani pomocou iných osôb a požiada mandatára, aby ich urobil sám, je mandatár na to povinný.

Článok VII **Záverečné ustanovenia**

Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu oboma zmluvnými stranami.

Táto zmluva bola vyhotovená v 2 exemplároch s platnosťou originálu, pričom každá zo zmluvných strán obdrží jedno vyhotovenie.

Právne vzťahy neupravené touto zmluvou sa spravujú príslušnými ustanoveniami o mandátnej zmluve upravenými v Obchodnom zákonníku, ako aj inými dotknutými všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými a účinnými v Slovenskej republike.

Všetky prípadné zmeny zmluvy sa uskutočnia len v písomnej forme po vzájomnej dohode zmluvných strán. Zmluvné strany vzájomne vyhlasujú, že obsah zmluvy je slobodným prejavom ich vlastnej vôle.

V Partizánskom dňa 27.03.2023

Mandant:

Mandatár:

Ing. Eva Čikelová-EVKIM
Sama Chalúpku 575/18
972 26 Nitrianske Rudno

...
Mgr. ...